APXH 1HZ >EAIAAZX

'T” TAZH

EITANAAHIITIKEX AITIOAYTHPIEX EEETAXEIX
I'" TAZEHX ENIAIOY AYKEIOY
IIEMIITH 4 IOYAIOY 2002
EEETAZOMENO MAOGHMA I'ENIKHX ITATAEIAZX:
MAOGHMATIKA KAI XTOIXEIA XTATIXTIKHX

O®EMA 1o

Al.

A2.

A3.

B1.

[I6te pnia ovvédpotnon ue mwedio opLopwov A Aéyetal
oVvexNg;

Movdaodeg 4

[I6te nia ovvaptnon f Aéyetal yvnoimg avEovoa oe éva
draotnua A Tov medlOV 0pLOoUOV TNS ®at TOTE YVNoimg
pOivovoa;

Movdaoeg 4

No oamodeiEete OTL 1 TAQAY®WYOS TNS TAVUTOTLXUNG
ovvaptnong f(x)=x eivar f'(x)=1.

Movadeg 10

2Z€ UL0 ROTAVOUN OUYVOTHTWV OL TIUWES TNG WETAPANTNG
elval Xq, Xz,...,Xx UWE OVYVOTNTESC Vi, Vo,...,Vi AVTIOTOLYQ
“oL vV elval To TAN00C TOV TAQATNONOEWV.
[Toc optetar n wéon Tium X ;

Movdodeg 4
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T” TAZH |
B2. Na vyodayete o010 TETPAOLO 0OQC TO XKEIUEVO OV
ax0AOVOEL CVUTANODVOVTAS TO VTAQYOVTA XEVA.
Edv oe nd0e TN x4, Xy,...,Xy EVOC OVVOAOV OEOOUEVMV OWDOOVUE
OLaoeTIXY PaoVTnTa TOV EXPEALETAL UE TOVS OVVTEAEOTEC
otdOutone (faoVtnTag) Wi, Wa,...,W, TOTE AVT{ TOV CELOUNTLROY
UWECOU YONOULOTOLOUUE TOV eevrrerererrnes erererererenannns UWECO M corerererrrennne
UWECO TOV PEIOARETAUL ATTO TOV TUTO X = woveerrerrerene :
Movaoeg 3
OEMA 20

Atvetor m ovvdptnon f(x)=ax(2-x), a e R

A.

No Ppeite tnv TIWH TOV O WOTE N EQPATTOUEVN TNG
YOO@L®NC moapdotaons tne ovvaptnone f oto onueio
e O(0, f(0)) va oynuatiCer ue tov GEova x'x ywovia
45°.

Movaoeg 10
INo a=1/2, va Poceite:
a. TV EEOWON TNG EPATTOUEVNS TNS YOUPLXNS TAQAOTOONG

¢ ovvaptnong f oto onueio e (1, f(1)).
Movdodeg 5

B. ta axpdtata tng cvvadpTnong f.

Movaodeg 10
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OEMA 3o

210 OwmAavo oyxnua  Otvetal

TO

T” TAZH |

ToAVYwvo aBQ0LoTILX®YV

OYETLXWOV CVYVOTNTWV, TOV TaQovoLdlel ™ fabuoroyla niog

oudadacg uwadntwyv 0TO
udbnua tnc Iotoptac. H
BaBuoloyla xvuaivetar amxod
10 uéyor 20. Alvetar otL 10
uoOntéc Exovv BaBud
ueyoAUitepo N (oo tov 12 nal

uLxpdétepo tov 14.
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BaOpoioyia

a. No amodeiEete 6TL 0 0plOUSS TV padnTdv eivar 50.

B. Noa Poeite ™ diaueoo.

Movadeg 8

Movdodeg 5

Y. No %0Tao%rEVAOETE TO LOTOYQUUUO CUYVOTHTOV.

Movaodeg 7

0. EmiAéyovue tuvyaia amo to detyna twv 50 padntaov

Eva uadnti. Na foeite tnv mbavotnta o pabntig vao

ExeL PaBud neyaivtepo N too tov 16.

Movaoeg 5
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I'" TAEH

OEMA 4o

‘Eotw Q={1, 2, 3, 6} derynatindg ywooc.

A.

Na dxatohoynoeTe ToLoL Atd TOVS TAQAXATW TUITOVS UITOQOVV
va 0ewEnB0oVV RATAAANAOL %Ol TTOLOL OYL YLOL VO EXPOACOVY TNV

mBavoTnTa %A OTOLYELWOOVS EVOEYOUEVOL K TOL L.

1 1 1
1 Pk=_ L Pk: P Pk:
i) P(k) " ii) P(k) K iii) P(k) x
Movdaodeg 8

OL moapatnonoelc utag uetafintine X  elvar ot
arolovBec:

1,1, 7,k,k, 3,3,3
omov k eivar otolxelwdec evdeyxyduevo Tov L, UE

1
nbavotnta P(k) = —.
M (k) A

Alvovtal ta evogyoueva A, B touv derynatinoy ywoov Q,
Omov

A={keQ : n emxpatoVOd TILUN TOV TAQATNONOEMV TNG
uetaPAntie X eivar My=3} =au

B={keQ :n uéon twuy x = 2,5}.

a. Noa rapaotabovv ue avayoopn ta evoexoueva A xrat B.

Movadeg 8

B. Noa poeite 1ic mbBavétnteg P(A), P(B) wat P(AUB).
Movaoeg 9
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